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Про дотримання вимог 

природоохоронного 

законодавства місцевими 

органами виконавчої влади, 

органами місцевого 

самоврядування в частині 

здійснення делегованих їм 

повноважень органів виконавчої 

влади на підпорядкованій 

території 

 

 

Відповідно до Закону України „Про основні засади державного                

нагляду у сфері господарської діяльності”, Положення про Державну 

екологічну інспекцію у Полтавській області, затвердженого наказом Державної 

екологічної інспекції України від 12 грудня 2011 № 136, Державна                     

екологічна інспекція у  Полтавській області (далі – Держекоінспекція) здійснює 

державний нагляд (контроль) за додержанням у т.ч. територіальними                                   

органами центральних органів виконавчої влади, місцевими органами 

виконавчої влади, органами  місцевого самоврядування  в  частині  здійснення 

делегованих  їм  повноважень  органів  виконавчої  влади  вимог  законодавства 

про навколишнє природне середовище шляхом проведення планових та 

позапланових заходів. 

Протягом 2016 року та січня-травня 2017 року Держекоінспекцією 

перевірено 13 місцевих органів виконавчої влади та 59 органів місцевого 

самоврядування. За результатами перевірок складено 51 протокол,                      

у т.ч. 6 передано до суду, винесено постанов на загальну суму 10 тис. 846 грн., 

сплачено – 10 тис. 319 грн., розраховано  21 збиток за якими пред’явлено 

претензій на суму  3 млн. 160 тис. 255 грн., відшкодовано 115 тис. 015 грн. 

(довідково: незаконна вирубка 204 дерев в парку с. Надежда Диканського 

району Полтавської області, розраховано шкоду та пред’явлено претензію на 

загальну суму 1 млн. 61 тис. 180 грн). 

У частині  поводження з відходами, основними порушеннями виявляється  

не запровадження системи  роздільного  збору  твердих  побутових  відходів, зі  
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складу  відходів  не  вилучаються  відходи,  які  мають  ресурсну  цінність  та їх 

небезпечні складові. Не вживаються дієві заходи щодо організації збирання і 

видалення відходів, створення полігонів для їх захоронення на підпорядкованій 

території. На тих місцях видалення відходів (далі - МВВ), які створено, не 

забезпечується дієвий контроль за їх експлуатацією. Зазначені проблемні 

питання стали одними з основних положень „Порядку функціонування та 

припинення експлуатації полігонів і звалищ ТПВ на території Полтавської 

області”, який є супроводжуючим документом „Комплексної програми 

поводження з твердими побутовими відходами (ТПВ) у Полтавській області на 

2017-2021 роки”. 

Пріоритетними для області залишаються питання, що пов'язані з 

забезпеченням населення якісною питною водою. Для вжиття відповідних 

природоохоронних заходів необхідний постійний моніторинг та оцінка якісного 

стану водних джерел. 

На території області станом на червень 2017 року обліковується                

9 водокористувачів-забруднювачів поверхневих водних об’єктів Полтавської 

області, що здійснюють скид недостатньо очищених стічних вод від комплексів 

очисних споруд стічних вод (у 2016 році кількість  водокористувачів-

забруднювачів зменшилась до 9, у 2015 році їх  було 11, у 2014 році – 12).   

Позитивна динаміка зменшення кількості водокористувачів-

забруднювачів на території області, свідчить про зменшення навантаження на 

водні об’єкти області, а саме: зменшення скиду недостатньо очищених стічних 

вод, що в свою чергу виключає погіршення якості поверхневих вод. 

Під час участі спеціалістів Державної екологічної інспекції у  

Полтавській області в складі робочих груп із перевірок стану здійснення   

виконавчими комітетами  міських рад міст обласного значення              

Полтавської області делегованих повноважень органів виконавчої влади 

відповідно  встановлені  факти  розробки  окремими  органами місцевого 

самоврядування проекту землеустрою зі встановлення меж прибережної 

захисної  смуги  річок  та  меж  земель  водного  фонду  та   водоохоронної  

зони (Горішньоплавнівська міська рада, Кременчуцька міська рада). 

Однак, Миргородською, Полтавською, Лубенською міськими радами та 

іншими органами місцевого самоврядування та районними державними 

адміністраціями  не приймалися рішення  про  встановлення  прибережних 

захисних смуг та водоохоронних зон водних об’єктів, не розроблялися проекти 

землеустрою щодо встановлення меж прибережно-захисних смуг та 

водоохоронних зон водних об’єктів. Сільськими та селищними радами 

Полтавської області роботи із встановлення меж прибережно-захисних смуг та 

водоохоронних зон водних об’єктів та роботи по встановленню меж зелених 

зон та зелених насаджень взагалі не проводяться. 

З метою відповідального та результативного виконання місцевими 

органами   виконавчої   влади   та   органами   місцевого   самоврядування 

вимог  природоохоронного  законодавства  відповідно до статей 6, 13, 21 

Закону  України „Про місцеві державні адміністрації”, враховуючи зауваження 
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та пропозиції, висловлені під час виїзного розширеного засідання колегії 

облдержадміністрації 29.06.2017 року:  

1. Головам районних державних адміністрацій та рекомендувати  

міським головам міст обласного значення, головам органів місцевого 

самоврядування, головам об’єднаних територіальних громад: 

1.1. Вжити заходів  з розробки проектів землеустрою щодо встановлення 

меж прибережних захисних смуг та водоохоронних зон водних об’єктів в 

межах області і винесення означених меж в натурі (на місцевості); 

1.2. Вжити заходів щодо проведення робіт з повної реконструкції та 

переоснащення, або будівництва нового комплексу очисних споруд, які можуть 

забезпечити зменшення шкідливого впливу на навколишнє природне 

середовище . 

2. Рекомендувати органам місцевого самоврядування, об’єднаним 

територіальним громадам вжити заходів щодо розроблення та затвердження 

проектів щодо встановлення меж об’єктів природно-заповідного фонду  та 

винесення їх в натуру.  

3. Управлінню житлово-комунального господарства, Департаменту 

екології та природних ресурсів та рекомендувати Державній екологічній 

інспекції у Полтавській області в межах своїх повноважень на базі обласного 

центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, 

установ і організацій в місячний строк  провести семінар з органами місцевого 

самоврядування з питання порядку паспортизації сміттєзвалищ області. 

4. Відповідальним виконавцям, визначених у пунктах 1, 2, в термін       

до 01.12.2017 року про вжиті заходи поінформувати Державну екологічну 

інспекцію у Полтавській області для подальшого інформування 

облдержадміністрації у термін до 20.12.2017. 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови облдержадміністрації Товстого Р.І. 

 

 

          Голова 

обласної державної 

      адміністрації                              підписане   В.ГОЛОВКО 


